华阳电解铝分公司一项目获中央专项补助资金829万元

本报讯 近日,华阳集团兆丰铝电 有限责任公司电解铝分公司二分厂电解 烟气脱硫除尘降氟治理项目获中央大气 污染防治专项补助资金829万元。这是 该公司第二次获大气污染防治领域中央

电解烟气脱硫除尘降氟治理项目主 要研究电解铝分公司污染的深度治理, 为减少大气污染物的有组织排放量等问 题提供有效策略和技术支撑。

近年来,电解铝分公司累计投入 3900余万元,全面推进电解烟气脱硫除 尘降氟项目建设。该工程采用国内外 烟气脱硫应用较广泛、较成熟的湿法 脱硫工艺,在二分厂电解槽干法净化 装置后新增两套石灰石一石膏湿法脱 硫除尘降氟系统,可减少颗粒物、二氧 化硫及氟化物的排放,脱硫除尘效率达

95%以上,满足电解烟气脱硫除尘降氟

二氧化硫、颗粒物、氟化物的国家排 放标准分别是每立方米 100mg、10mg、 3mg,项目改造后,排放量分别降至每立 方米35mg、5mg、1mg以下,在减少污染 物排放量的同时,为改善职工工作环 境、推动企业绿色发展奠定基础。

电解铝分公司对中央环保专项资

金的使用高度重视,相关部门将严格按 照规定,加强专项资金管理,加快组织 实施,按期完成建设任务。同时,切实 加强资金使用的监督管理,确保专款专 用,将企业环境污染防治工作提升到新

目前,脱硫除尘降氟改造已完成, 进入运行阶段。

(张晓茹 白慧东 耿强)

城市公园让百姓 乐享"绿色幸福"

(上接第一版) 并增建环路,增设路 灯、垃圾桶等,改造广场;赛鱼公园将增 加运动元素、完善服务功能,成为一个 以体育运动和休闲为主题的带状公 园。目前,两个公园建设完成总进度的

今年中秋节前夕,城市中心公园以 崭新的面貌呈现在市民面前。提升改造 后的城市中心公园受到市民好评,亮化 改造后,公园的夜景更是美得令人陶醉, 各种灯光相互交映,将公园装点得如诗

南山公园、城市中心公园承载着许 多阳泉市民童年的回忆,尤其是南山公 园的凌云阁、假山瀑布、游乐园,城市中 心公园的人工湖,均是特色的景观。今 年以来,市园林管理处着手对这两个公 园进行以建筑风貌维修和景观提升为主 的品质提升改造。其中,南山公园改造 提升工程包括对北门广场水幕墙、儿童 游乐园区域、瀑布区域、荷花池区域、南 门和东门建筑等进行改造;城市中心公 园改造提升工程包括对园内道路、亮化 设施、园林小品设施、绿地进行改造提 升。值得一提的是,市园林管理处还将 对各公园内的仿古建筑进行整治、修复, 还原历史风貌,提升公园品质。

良好的生态环境,优越的地理位置 齐全的配套设施,散落在城市中的公园 树木成片、静谧从容,既有力美化了市容 市貌,又实现了"推窗可见绿",成为离市 民最近的"诗与远方"。如今的阳泉,城 市品质明显提升,市民收获了越来越多 的"绿色幸福"。

散称土豆粉条



(上接第一版) 村里定期组织人员培 训,开展土壤测试,还积极邀请省、市、 县农技专家指导,提高红薯产量和品 质;市场推广方面,村里注册"半沟"红 薯商标,邀请设计团队制作包装盒,还 连续多年举办红薯文化节,宣传半沟品 牌……一套"组合拳"打下来,半沟红薯 "红"了起来,村民种植的积极性高涨。 如今,半沟村红薯种植面积超1100亩, 年产量超150万公斤,每公斤红薯的价 格从1.6元、2元、3元涨到现在的5元、6 元。靠着小小的红薯,半沟村人不仅养 活了子女,还在平定县城、阳泉市区购

"发展红薯产业对于半沟村来说,

好比逆水行舟,不进则退。"陈淼说,"别 人越是觉得半沟红薯'红'了,大伙儿可 以歇歇了,咱越是不能原地踏步。这几 年,支村'两委'思谋最多的就是如何延 伸红薯产业链,不仅要让村里的老少爷 们儿动起来,还得让留守妇女有活儿 干,更得给村里的年轻人留下可以长远 发展的产业。"

基于红薯深加工的想法,半沟村红 薯恒温保鲜深加工项目应运而生。2019 年以来,半沟村利用闲置土地盖育苗棚、 建设恒温储存库、修建深加工车间。"春 天,村民在育苗棚育苗,既能自用还能外 销;秋天刨红薯、卖红薯,剩余的可以放 在恒温储存库里保鲜;冬天,深加工车间

可以'消化'那些品相不好但品质优良的 红薯,同时能带动村里妇女就业。"陈淼 说,"经过这几年发展,大伙儿育苗、卖苗 整体情况不错,收益也比较可观。红薯 干和红薯面深加工项目,效果有待提 高。不过,前进的路上不会一帆风顺,我 们打算继续尝试,直到成功。"

陈淼说,单纯的种植产业,产品价 值低、附加值也低。下一步,村里计划 发展休闲观光农业。半沟村会借助规 模种植红薯的优势举办红薯宴、采摘 节、文化节等,吸引游客到村品尝、采 摘,让农业与旅游业、服务业深度融合, 带动村民增收,助力乡村振兴。

(张泉东 白雪)

||政务动态|

师旭明赴孟县开展"四下基层"活动

纪委书记、市监委主任师旭明深入盂县 孙家庄镇、西烟镇的农村、企业,开展 "四下基层"活动。

在孙家庄镇,师旭明与盂县县委、县 纪委监委负责同志和镇党委政府班子成 员、各村党组织书记一同深入学习习近 平总书记关于主题教育、乡村振兴、基层 治理、推动全面从严治党向基层延伸等 方面重要论述,宣讲党中央有关决策部 署和省委、市委的各项贯彻落实措施,带 领市县纪委监委和相关县直部门、镇村 干部现场接待来访群众,要求限期解决 群众反映的问题和诉求。在盂县石店煤 业,师旭明召开现场办公会,会商企地相 互扶持、共同发展大计。在西烟镇王甫 庄村,师旭明实地了解该村扶贫产业发 展状况,指导村务、财务公开等工作,了 解村民脱贫增收情况。在西烟镇政府,

流,勉励队员们学习好、领会好、宣讲好 各项政策要求,用心用情做好帮扶工作, 同时严格自我要求,树立良好形象。

师旭明要求,要扎实开展学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育,身体力行、亲力亲为推进"匹 下基层",推动问题在一线发现、矛盾在 一线化解、工作在一线落实。要深入推 进解决人民群众急难愁盼问题"排忧 行动",坚决查处群众身边的不正之风 和腐败问题。要认真落实我市新出台 的深化落实"三个区分开来"要求,健 全容错纠错机制,激励干部担当作为和 查处诬告陷害行为及失实检举控告澄 清正名有关制度,推动县乡基层广大党 员干部不断提升对党忠诚、服务群众、 实干担当、主动作为的政治自觉和行动 (本报记者)

全市燃气保供工作推进会召开

本报讯 10月23日,全市燃气保 供工作推进会召开。市委常委、副市长 耿鹏鹏出席会议并讲话。

会上,市发改委、市城管局、市工 信局、市能源局等单位负责人分别汇 报了燃气保供相关情况及保供措施。 供气企业汇报了燃气保供措施并表态

耿鹏鹏要求,燃气保供既是政治任 务,更是民生工程。各级各部门要进一

步提高政治站位,坚持底线思维,增强 做好燃气保供的责任感和使命感,不讲 条件、不打折扣落实冬季保暖保供要 求。市直相关部门要明确责任分工,加 强协调配合,全力做好气源保障、长途 输送、燃气储存、运行监测、"压非保 民"、安全生产等工作。供气企业要履 行社会责任,及时回应群众诉求,做好 兜底保障和应急处置工作,全力保障人 民群众的安全用气需求。 (吴 珊)

我市启动社保服务进万家宣传活动

本报讯 日前,由市人社局主办, 市社会保险中心承办的阳泉市2023年 "社保服务进万家"宣传活动启动仪式 在南山公园北门广场举行。各县(区) 和社保经办机构设分会场同步开展。

活动以宣传贯彻《社会保险经办条 例》为契机,以"全民参保 共享美好"为 主题,结合"强基层 建站点 就近办 优服务"专项行动,通过广泛深入普及社 保政策,打造惠民生、暖民心的社保特色

服务品牌。同时,针对小微企业职工、灵 活就业人员、平台就业人员等重点人群, 开展针对性参保扩面宣传,推动参保覆 盖面持续扩大。

全市人社系统将通过社保宣传进社 区、进乡村、进企业、进校园"四进"活动, 面对不同群体,"点对点"解惑、面对面答 疑,精准宣传社保政策,同时坚持依法高 效经办,提升能力水平,不断增强群众的 获得感、幸福感、安全感



华托/天天/南山/官购/太行/官多/乐购/乐佳/乐惠/赛鱼

散称黄米面

10.26星期四



潞妞豆腐





散称玉米碴